

人生车站

龙口市石良中学九年级四班 马董超 指导教师 柳元增

小时候的我非常喜欢看一部电影,名叫《千与千寻》。虽然从前会不厌其烦地看,但电影的具体内容如今也不大记得了,唯有一个片段的寓意我还记忆犹新:人生就是一列开往坟墓的列车,路途上会有很多站,很难有人可以自始至终陪着走完。当陪你的人要下车时,即使不舍也该心存感激,然后挥手道别。

我无精打采地坐在动荡的车厢里,正午的骄阳透过窗户,刚烈炽热,更是愈发让人困倦。受不了那刺眼的光,受不了那逼人的热。纵使车的终点是中考的考场,纵使车里的同学们都在忙着翻阅知识,我还是索性拉上了窗帘——睡觉。车辆行驶在这平整的路上,发动机“嗡嗡”的喧嚣声音,让人难以入睡。只觉得身体随着车辆一直行驶在弯路上,摇摇晃晃地继续前进。之前从未走过这条路,心中难免布满好奇。我不耐烦地拉开了窗帘,映入眼帘的是一片碧绿的湖水,顿时一股淡淡的清幽洒落在心田,荡漾着,回味着,久久沉浸在其中。

路旁的不知名的树是那么青绿,树荫透过车窗射到我身上,送来阵阵清爽。我们一直随其他车辆一起行驶在漫漫长远的柏油路上,一路上走走停停,循序渐进,但总归还是在不远处的岔路口处,分道扬镳……

而坐在车上的我们也即将踏进这一步,眼见着离考场越来越远,离毕业越来越近,坐在车上的我们却无能为力……尽管这样,但这并不意味着我们从此不在为彼此牵挂。俗话说:“友谊地久天长,往日朋友怎能相忘!”或许我们之间的距离拉远了,或许我们许久不再联系,但四年的朝夕相处,四年的大好青春,我们彼此相互支持,相互玩闹,都会让我们深深地烙印在内心深处,永远铭记。

中考是就好比一个车站,有许多人在这一站下车,离别,远去,但回忆是抹不掉的星群,永远闪耀在天空。同时,亦会有人上车,同我们一起使向下一个车站,下一个路口。但未来的一切还都是未知数……



镌刻自然

龙口市石良中学九年级四班 赵子怡 指导教师 柳元增

几天前,姐夫带我到山上去找爸妈,他们都在山上干农活。

到达了目的地,他们显然被我的到来而吃了一惊,但也只是一瞬间。那天是极热的,尽管我和姐夫几近傍晚才去,但也是瞬间挥汗如雨,低头看看爸妈,只见他们似乎并没有什么感觉,可能是帽子压得太低我看不清他们真实的表情与面容。我细细地打量着地里的一切,视线转了又转,最后还是定格在爸妈的身上,这时候,姐夫跟我说将这些葡萄上不需要的部分剔除,我点头说好,于是,说干就干,我们一点一点地剔除葡萄杈等多余的部分。

日头渐渐偏落,但是天空仍旧明朗,我们也并不着急回去,于是在山上玩了起来,欣赏着大自然的音韵,没有了日头的烘烤,渐渐有了凉风,变得清爽起来,并不觉得热了。我兴奋得从这头跑到那头,帽子都掉落,却也全然不知。

后来,因为姐姐打了电话来,说要去接她和姐夫便先走了。

这一趟到葡萄园待的时间并不是很长,但我似乎很开心,尽管天气很热。这天气恰如我的内心,热情而又充满张扬青春的活力。体会大自然,感受大自然,我们会发现很多美妙的事,世间的种种皆是大自然给予我们的馈赠,我们没有理由拒绝,去笑着接受这些美好,后来的我们会慢慢发现,原来一切都还是那般耀眼夺目。

天气很热,但却阻挡不了我们靠拢在一起的心,在一望无际的田地里,一片绿色,有几道渐渐浮动的身影,他们把自己的一生奉献给了大自然,他们用自己的双手镌刻了美好的大自然!

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
小记者报名费220元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

童心,从未走远

烟台永铭中学初一三班 张坤

指导教师 张堃

我们每个人都曾经都有一颗纯洁、天真的童心。富有童心的童年是美好的,但总有人说童年和自己越走越远了。其实童心从未走远,只要你用心体会,便能重新找回它。

记得有一次,我送邻居家年幼的弟弟去上学。在路上走着,小弟弟突然停下来,待在那里不动了。我过去一看,原来是一只死掉的老鼠。我说:“小弟弟,快走!这有什么好看的?”小弟弟转过头用他那纯洁、稚嫩的眼神看着我,说:“哥哥,它好可怜。”我顿时怔住了,心想:对呀!自己也曾经为小动物的死去感到伤心、难过。我现在是怎么了……之后,我和弟弟一起把它埋掉了。这,让我重新找回了自己可贵的童真。

暑假,我回老家玩。老家的后山有一片小树林,我和弟弟还有老家的小伙伴去那儿玩儿。夏天,一阵阵凉爽的风不断吹来,我感到像有股山泉流进我的心田。这和在家吹空调相比,可谓是天壤之别。夏天才会出现的音乐家——蝉高声地唱起来。高大的树木都长出了碧绿的叶子,风一吹就发出悦耳的响声,似在给“音乐家”伴奏。我们又爬上山顶向山下鸟瞰,碧绿的庄稼随风摇摆,像是一片绿色的海洋,海浪不断向前冲着。欣赏过麦浪后,我们又在树林间打闹,玩儿时的游戏,像一只只小猴子在林间穿梭。累了,就躺在草地上,柔软的草地像一张大床,供我们休息。我摘下一片叶子,像童年一样吹了起来。小伙伴们也吹了起来。鸟儿和蝉仿佛也知道我们的用意,跟着我们一起唱了起来。就像开了一场音乐会。这时我在心里想:这不就是童年的感觉吗?我难道不是又找到了童年的快乐吗?童心与我相伴,从未走远。

童年是快乐的,童心是纯洁的,天真的。童心也像一排排珍贵的脚印,记录着我们童年的成长。童心从未走远,让我们一起留住它!

跟父母说说心里话

龙口市龙矿学校五年级四班 丁嘉琪 指导教师 徐皓祥

每当想起妈妈哄我睡觉时;每当想起妈妈为我缝补衣服时;每当想起爸爸在外面打拼时;每当想起我坐在爸爸那宽大的肩膀时,我就发自内心地想大声喊:爸爸妈妈,我爱你们!

借着这篇作文,我想跟爸爸妈妈说说心里话。

妈妈,我想对你说:妈妈,你辛苦了!在这些年里,你一直在照顾我和弟弟,是您一直把我们拉扯大;是您一直忙到深夜才睡;是您一直苦苦地栽培我们,教我们做人的道理。您为我送上一杯水,说我要多喝水,这季节,嗓子干;您为

我送上棉袄,说我要多穿衣服,这季节,天气冷;您为我在课桌上放了一盆吊兰,说我学习累了,就抬头看看这吊兰,眼睛就不累了。从这几个小事来看,我就体会到了妈妈对我深深的爱。

爸爸,我想对您说:爸爸,您辛苦了!这几年来您一直在外面工作挣钱,没空回家。有一天晚上,您回到家已经很累了,但我还是缠着你,和我一起玩耍,您就大吼一声,吓得我以为您不喜欢我了,所以后来几天我就没跟您说话,现在想起来,我那时真是太倔了。爸爸,您也有缺点,希望您改正:

别再吸烟喝酒了,这对身体不好,而且家里乌烟瘴气,空气也不好。

父母,你们的眼睛花了,却把明亮的双眸给了我;父母,你们的腰弯了,却把挺直的脊梁给了我;父母,你们老了,却把亮丽的青春给了我。

妈妈,您是大河,爸爸,您是大山,而我就是大山下和大河边的一棵小草。正是因为有了爸爸那庞大的身躯为我遮风挡雨,正是因为有了妈妈那甜甜的河水滋润着我,才使我茁壮成长。让我最后说一声:爸爸妈妈,我爱你们!

